

出外訪人追求信息

傳福音接觸人的方法要有彈性（一）

讀經：路十四 23

『主人對奴僕說，你出去到路上和籬笆那裏，勉強人進來，坐滿我的屋子。』

到人所在之處去接觸人

神命定的傳福音之路，乃是每一位信徒個別並直接的訪人傳福音。新約吩咐我們要『去！』（太二八 19，可十六 15。）我們必須到人所在之處去訪人，接觸他們。訪人傳福音不光是叩門，乃是到他們所在之處接觸他們。主耶穌親自去接觸人，（太四 18~22，九 9，約四 1~42，）也差遣十二人作同樣的事。（路九 1~6。）然後祂差遣七十人到各城各地去尋找平安之子的家。（路十 1，4~5。）就著肉身而言，主是一個人，不能去許多村子訪問許多人，所以祂差遣七十人作這探訪的工作。

傳福音的基本原則，是你要到人那裏去，不要請人到你這裏來。你若去他們那裏，你會看見這有極大的不同。去罪人的家裏探訪他，坐下來與他談論。帶頭與他一同禱告，請他跟著你禱告。然後你可以說，『因為你已經向主耶穌禱告，並且已經相信祂，你現在已經有資格受浸。讓我們在浴缸裏給你施浸。』這與邀請人到你這裏來完全不同。許多聖徒用這條神命定的路傳福音，都相當成功。

接觸人的方法要有彈性

我們傳福音接觸人的路必須有彈性。有彈性的意思是甚麼？人都是非常墨守成規的。我們很容易把每一件事弄成規矩。

聖徒們登門訪問最好的路是組成隊。理想的一隊該有三人：一位年長的，一位年輕的，一位中年的，其中或是一位姊妹兩位弟兄，或是一位弟兄兩位姊妹。但在美國，許多人一成不變的照作。我們因著找不到一位年長的，或一

位年輕的，就不願組成一隊。所以，我們由於墨守成規，而一事無成。我們都必須學習有彈性。

傳福音接觸人的不同方法

不要以為接觸人惟一的方法就是三人一隊出去，探訪人還有許多的方法。在本篇信息，我要陳明一些傳福音接觸人的不同方法。

探訪親戚

首要而最好的方法乃是探訪你的親戚。假設你去看你的祖父。雖然你的祖父愛你，他可能不會聽你，所以你應當帶一些成熟的弟兄與你同去。這樣，當你去看你的祖父，他就會聽這些弟兄而得救、受浸。你在二十五年內向他傳福音所辦不到的，這些弟兄能在很短的探訪時間裏辦到。

你也有許多別的親戚要接觸，向他們傳福音。你應當把所有的親戚列成名單，去探訪每一個人。你不必叩陌生人的門。陌生人可能當你的面把門關上。那些是『冷門』。你最好先去『暖門』。你的親戚絕不會把門關上。你有權利探訪他們。我們有很多的『暖門』，很多的親戚，可以去探訪他們，向他們傳福音。

探訪鄰居

我們必須探訪的第二班人是我們的鄰居。我們都有鄰居，並且多年和他們比鄰而居。我們是愛主並在主恢復中的基督徒。我們尋求基督，渴慕活基督，住在基督裏，享受並經歷基督，但這麼多年來，我們隔壁的鄰居可能還沒有得救。

許多姊妹沒有職業，而是留在家裏照顧孩子。一個姊妹能與鄰居建立起很好的關係，使所有鄰近人家都知道她是一個善良高尚的人，並且把孩子訓練得很好。他們可能很喜歡

讓他們的孩子到她家去。她可以有一個小小的，有五位左右的兒童班聚會。最好的時間是在下午，孩子從學校回家以後。許多母親喜歡有一個好鄰居能照顧她們的孩子，她們的孩子也需要別的小孩作朋友。逐漸的，她可以得著更多孩子，可能有十五位之多。藉著這些孩子，每一家的門都會向她敞開。

接觸人有許多方法。你如果想不出一條路，可以禱告說，『主阿，我要你告訴我該作甚麼。我不惜一切，一定要帶一些人給你。你必須給我一條路。』主可能告訴你，只要每天下午五點到六點，出去站在屋子門前。你站在那裏甚麼也不作，只是看你的鄰居回家。這看來似乎

很奇怪，但過了一週，可能有人停下來和你談話。這就是你的機會。

在韓國漢城有一個很大的宗派，訓練他們的姊妹們去接觸鄰居。漢城是個大城市，約有一千萬人口。他們有許多公寓，都是高樓大廈。有許多婦女帶著孩子去買菜。她們買東西回家，同時還要照顧孩子。那個宗派發現了這個需要，所以他們打發一些姊妹們守在電梯旁邊，等候那些婦女買菜回家。當一位婦女到了電梯，她們會說，『我可以幫你忙麼？讓我替你拿這個袋子。我會照顧你的孩子。』許多的門就這樣向那些姊妹敞開了。（摘自《神命定之路的操練與實行》76~82頁）

664 傳揚福音—搶救靈魂

降 B 大調

4/4

速興起傳福音！速搶救靈魂！
請你看千萬人天天沉淪！
莫塞住憐憫心，莫看重金銀，
鬆開手，傳福音，趁著現今。

（副）速興起傳福音！速搶救靈魂！
你為何仍忍心，看人沉淪！